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i alra tolódik a iranda poliil 

Páris, január 25. 
Az a körülmény, hogy Pierre Laval, a 

ki Franciaország kormányát a legnehezebb 
1dőkben vezette, a legkritikusabb időkben 
jelentette be lemondását és bocsátotta az 
ország vezetését más kezekbe, olyan suly- 
ként esik a nemzetközi politika mérlegébe, 
aminek következményét még távolról sem 
lehet kiszámitani, de még csak eshetőségek 
latolgatásába en lehet bocsátkozni. 

A bizonytalanságnak ebben a kaoszá- 
ban Laval a kényszer 
nyujtja a lemondását. 
Most, amikor még tiz-husz név van 

előtérben, hogy ebből a tiz-husz emberből 
lépjen azután elő a francia kormány uj mi- 

vagy pár hónapos müködéssel ujabb hatá- 
rozatokat hozzon a francia külpolitikában 
olyan felelősséggel jár a kormányalakitás, 
hogy ehhez a kérdéshez még a mindig pator 
Herriot sem meri váljalni a kockázatot. 

A francia közvélemény ugyanis száz 
százalékban meg van arról győződve, hogy 
az uj kormány akármilyen hátározatot hoz 
zon a külpolitika terén, akár aktive bele- 
avatkozik az olasz-abesszin viszály rendezé- 
sébe, akár megadja szavazatát ahhoz, hogy 
a szankciókat kiterjesszék z olajra is, akár 
elsegődik az angol hadiflotta védelmező- 
jének mindenképpen az egzisztenciáját 
teszi kockára és a legkisebb belső xarar fel 
boritja az uralmat. 

Ennek tudatában a francia ellenzék és 
a közvélemény ma még élesebben birálja 
meg a kormányfőt, mint valaha és igy nem 
akad ember aki váljalni mernő a felelőssé- 
get a kormányalakitásért. 

Laval miniszterelnök bukásának közvet- 
len előidézője kétségtelenül Herriot volt. 
Igy nagyon természetesnek látszott, hogy 

brun francia köztársasági elnök azt kér- 
te fel elsőnek a kormányalakitásra, aki a 
kormányválságot előidézie. Herriot azonban 
kijelentette, hogy nem vállalhatja a kor- 
mányalakitást. A radikálispárti miniszter 
azzal indokolta meg az elutasitást, hogy ép- 
pen azért mondott le, mert nem vállalhatta 
tovább, mint miniszter a felelősséget azok- 
ért amik történni fognak 

niszterelnöke, hogy vagy tiszavirág éettel, 

Anghában meghal az uralkodó. VIII. 
Edward uralkodásának kezdetén mindenki 
vár valami külpolitikai fordulatot az uj ki- 
rálytól. A Népszövetségben a bizony,ajan- 
ság let urrá. Semmféle határozatot nem 
mernek hozni sem Olaszország ellen, sem 
mellette. Egyáltalán semmiféje kérdéssel 
nem mernek foglalkozni. Az Egyesült Ala- 
mok szntén nem köti le magát a semlegcs- 
ségi törvénnyel egyik fél mellé sem. 

Csak a radi káli ispárt állásfoglalása szilárdithatja meg 
a írancia kormány helyzetét 

külpolt kaban, mint a belpolitikában. Hogy 
hatása alatt be- a dolgok idáig fejlődtek, az Laval volt mi- 

niszterelnök és külügyminiszter hibája aki 

Vasarzap 

Akátki jön kormányra csak a radikális-szocialistapárt támogatásával 
erősitheti meg uralmát. - Az uj irancia kormány nem kötheti le 

magát az olajmegtorlások mellett 

Genfben a francia ügyet nem képviselte 
eléggé erélyesen ahhoz, hogy megakadá yoz 
za azt, hogy az egész francia külpolitika 

válságba jusson, 
Herriot ezen nyijatkozatát közölte a 

lapokkal is, amelyek teljes terjedelmükben 
hozták a többszörös volt miniszterelnök ki- 
jelentéseit, 

Mivel Herrot a radikális pártot jelenti 
azért a lapok annak a véleményüknek ad- 
nak kifejezést, hogy bármilyen kormányfő 
is jönne, az csak akkor tudná megszerezni 
még a bizalmat is, hogyha a radikális párt 
csatlakozik hozzá, Minden más irány csak 
bukássai járna és kár a kisérletezésért, a 
mikor a megoldásra a legsürgősebb szükség, 
van ügy a bel- mint a külpolitikai szem- 
pon 

Sem az olasz, sem az orosz barátságot nem adhatja fe 
Eranciaország 

Akárki jön kormányra, az csakis a ra- 
dikális párt segitségével kormányozhat. - 
Igen érdekes azonban az a körülmény, hogy 
a radkális párt maga is, amely pedig az 
egyik legerősebb középpolgári párt volt, - 
kezd erősen balfelé toljódni, ugy hogy nem 
nehéz megállapitani a francia politikai bal- 
felé való eltolódást. Ez az eltojódás azonban 
mint maganak a radkális pártnak is az el- 
tolódása, igen különös külsőségekben nyil- 
vánul meg. 

Az uj kormány csak akkor számíthat 
a parlament többségének a szavazatára, 
hogyha kormányzásának első pillanatátától 
kezdve kihangsulyozza a béke iránti feltét- 
len ragaszkodását és megőrzi pártatlansá- 
gát és objektivitását az ojasz-abesszin kér- 
désben Laval bukása után szó sem lehet 

Prága január 25. 
A cseh kormányban 

ugy a francia, 
állott be Kretnarcj 
miniszter lemondott. 

jelentős változás 
cseh közoktatásügyi 
Benes köztársasag 

többé az elelztrlat rövid időn belül való 
de még arról sem lehet 

tárgyajmi, hogy a francia parlament ratifi- 
kálja a szovjettel kötött katonai szerződést. 

Ugyanis akármennyire baloldali is az 
irányzat, az uj kormányzatnak eminens ér- 
deke, hogy megtartsa Ölaszország baratsá- 
gát és ne fesztse tul a hurt a szovjet ba- 
rátság tulságos felkarolásával. Ezt bizonyit- 
ja az a körülmény is, hogy Herriot, aki 
maga nem vállalta a kormányzást, Daladier 
volt miniszterelnököt ajánlotta Laval utód- 
jának, aki miniszterelnöksége idején elég 
óvatosan kezelte ugy az olasz, mint a szov- 
jet kérdést. 

Minden körülmények között a helyzet 
rövid 24 óra alatt el fog dőlni, amikor Le 
brun köztársasági elnök ki fogja jelölni az 

szzmesamamma ssamazmeatzzzzzmzsznzzazmesazzuememzzuzzzszztass 

Lemondott a cseh közoklatásügyi 
miniszler 

elnök Franche postaügyi 
meg a közoktaásügyi teendők ellátásaval, 
mig postaügyi miniszterré Turnovici csel 
nemzeti szocialista képviselőt neveze ki. 

minisztert bizta 



Görögország 
Athén, január 25. 

György sgörög királynak az országba 
való viszsatérése után rövid ideig tartó szél 
csend uralkodott. Ugy látszik azonban hogy 
a kedélyek nem csiljapultak le és a kulisz- 
szák mögött tovább tart a forrongás. 

A köztársasági párt ma is igen erős 
Görögországban és az elterjedt hirek sze- 
rint a köztársasági érzelmü tisztek puccs- 
kisérletet terveznek. Mint a szaloniku la- 
pok irják, azok a venizelsta tisztek, aloket 
a mult évben forradalmi tevékenységük 
miatt kizártak a hadsereg kötelékéből a 

I 

28.ém 

Még nem sikerült megoldani 

A ormbola igazoló-jegye 
bizomámvosunkhoz kiküldiiülk. lovekezzélkk 

Snnmindemki megszerezmi 
mneri a jelemikezéseket kedden, 

lezárjuk! 

ujabb forradalom előtt Álomkirán ne 
államecsinyt terveztek. 

Erre a célra nagymennyisécü fegyvert 
szereztek be és titkos gyülésgeiken pontos 
terveket dolgoztak ki. Arra számítottak 
ugyanis, hogy a választásokon a karhata- 
lom más irányban van elfoglalva és igy ők 
megszállhatják a középületeket 
apanasztaziu az agrárpárt elnöke le- 
velet intézetet a királyhoz és felhivta fi- 
gyelmét a puccstervre és azt állitja, hogy 
az egy k ezred laktanyájában már ki is tört 
al . 

Athénben cáfolják ezeket a hireket, 

folyó hó 
az igazoló jegyet, 

az egyiptomi kormányválságot 
Nahas pasa nem hajlandó koa iciós kormányt 

alakitani 
Kairo, január 25. 

Az egyiptomi kormányváságnak azzal, 
hogy Fuad király Nahas pasát a Waf part 
elnökét bizta meg a koaliciós kormány meg- 
alakitásával, nem ért véget. Ugyanis mára 
a Wafd párt bejelentette, hogy a párt nem 
hajlandó koaliciós kormányba befépni, 

oxzm 1 

ha- 

nem csak ugy alakit kormányt, hogyha tel 
jesen a Wafd párt kezépbe kerül a kor- 
mányzás Ellenben a kidolgozandó egyip- 

tomi: angol katonai egyezmény tárgyalá- 
saiba hajiandó belevonni a többi pártokat 
Hir szerint Fuad király megkisérii Na 

has pasát más belátásra birni. 
............ ..t e . 

Csehsz'ovák versenyzők suyos autó- 

Alba-Julia, január 25. 
A montecarjoi csillagtura során több 

csehszlovák állampolgár autóval haladt ke 
resztül Románián. Igy Bondi Milos 41 éves 
lés Horeac Joan 26 éves cseh állampolsárok 
autóval mentek Alba-Juhán keresztül A 
Teius-alba-juliai országutra érve, teljes se 

7 ..... 

balesele az alba. 

ták, 

iuliai országuton 
bességgel rohantak keresztül a Paraul lvo- 
nonak elnevezett patak hidján, Azonban a 
gépkocsi nekiszatadt a hid egyik védő-be- 
tonoszlopának és teljesen összetörött. A két 
csehszlovák férfit könnyebb sérüléssel az 
alba-jullai dr Rőth szanatoriumba szállitot- 

ahol kezelés alá vették őket. 
m zzesec 

Husz év óta huzódó örökségi 
ügy egy ciucmegyei községben 
Négy és lélkilágrama sulyu ezüstpénz ügye, amely 

már az összes forumokat bejárta 
Merecurea-Ciuc, január 25. 

Ciucmegye közönségét rendkiviül bonyo. 
lnlt ügy foglalkoztatja, amely négy és fél 
ikil sulyua magyar ezüstpénz körül 
forog. Ezelőtt husz évvel háboruban elesett 
Zöld István Lazarea községbeli földbirtokos 
Hagyatékában találták azt a magyar ezüs! 
pénz mennyiséget amelynek ügye ma sem 
jutott nyugovóra. 
zöld istvánnak ugyanis két fia Lajos 
és Imre, valamint egy leánya, Hona férje- 
zett Bálint Ibnácné maradt hátra A péczrői 
csak Zöld Hona tudott, mert a földbirtokos 
a pénzt állandóan rejtegette fiai előtt és ezt 
hagyta meg leányának is. Amikor a földbir 
tokos halálának hire jött, a falu szája meg 
mnem szünt emlegetni a sok-sok ezüst pénzt. 

A két fut sem hagyta nyugton az ügy 
és megbizták a csendőrőmestert, hogy nyö- 
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1mozza ki a pénz hollétét. Az őrmester meg- 
találta Mardirosz Gyula lazareai lakos há- 
zában a pénz egyrészét 798 korona érték- 
ben, de azt elkobozta és beszolgáltatta a 
gheorghenii főszolgabiróságnak, amely vi- 
szont 1920 februárban az adóhivatalhoz to- 
vábbitotta azt. A pénzügyigazgatóság a 
három Zöld-testvért ezüstpénzekkel vajó 
üzérkedés cimén vádat emelt, de az eljárás 
során a vádat elejtették, mivel a pénz örök 
ség tárgyát képezte. 1921 szeptember hó 
24-én a pénzügyigazgatóság értesitette az 
örökösöket, hogy a 798 lei összeget állami 
letétbe helyezte, az összeg kifizetése azon- 

váltás arányában: minden 1 koronáért 50 
bani. 

Az örökösök már csaknem minden fő- 
rumot bejártak, hogy az öészeget eredeti 
ezüstpénzben kapják vissza, Most dr Pál 
Gábor magyarpárti képviselőt kérték fel 
közbenjárásra 

képviselőválasztások napjára január 26-ra 

ket minden 

ban csak feiben eszközölhető és pedig a be- 

- Társadalmi reáémi - 
Hirtelen ézbekapott, elhaljgatott, ment 

már érezte, tulment a célon, Leült 
leány mellé és igyekezett az ész érvelve 

- Nézd, Glória! Nincs ennek értelme! 
Hát igen! Megszerettem a menyeszonyo. 
mat! Magam sem tudom, hogyan történt 
de te okos nő vagy és meg fogsz érteni. A 
szerelmet nem lehet erőltetni és ha okcsan 
viselkedel, uri módon foglak kárpétolnii.- 
Azért mi jóbarátok maradhatunk. Gondolj 
csak az egyött eltöltött szép napokra: 

Glória sötéten nézett a férfi szemeibe 
Hirtelen nyugaloia még jobban megijesztet. 
te a herceget, mint előbbi heveskdése, 
- Jókor idézd fel a régi emlékeket! Da 

igazad van! a szerelmet nem lehet erőltetni 
Mnj és ne lássaiak többé. 

A herceg a kezét nyujtotta Gléria fe. 

az előbbi heveskedésemet? 
A leány titokzatosan függesztette sze. 

meit a hercegre és halkan felelt: 
- Nem felejtek és nem igérek semmit. 

Nem miattad hailgatok, de amiatt a lány 
miatt, akit végtelenül sajnálok, hogy a te 
karmaidba került. Es most hagyj magam. 

- Kössünk békét! Es ugy-e elfelejted 

Albert herceg még néhány gyenge ki 
sérletet tett hogy a leányt szólásra birja, de 
mivel ez nem sikerült, vállat vont és eltá- 
vozott. 

Amint az aitó bezárult mögötte, Glóri: 
heves zokocással a pamlagra borult, 

Ejérkezett a kitüzött kettős esküvő 
napja és Sven a türelmetlenül kiállott ce. 
remóniák után bucsut vett Betty nénitől, 
apósától, anyósától és fiatal feleségével el- 
indult a tervezett nászutra, 

A fiatal pár természetesen Párisba uta 
zott, mert Julia igy akarta. Sven pedig min 
denbe beleegyezett. Igy tehát rövid megsza- 

kitásokkaj megérkeztek Párisba és jui 
már előre kitervezte, hogy az apjától bőven 
kapott pénzzel milyen könnyen habzsolnat- 
ja majd Páris örömeit. 

Sven igyekezett mindenben eleget tenni 
felesége kivánságainak. Ezt nemcsak a bé 
kesség kedvéért tette hanem azért is, mert 
nagyon bántotta, hogy mindez az apósa pén 
zéből telik. Azonban minden alkalmazkada- 
sa mellett is már az első napokban kiütkö- 
zött a házastársak között lappangó nagy el- 

Párisba érkezve, a fiatal asszony egyik 
mulatságból a másikba cipelte férjét, min 
dennap hajnalban tértek haza és a nap jóré 
szét ágyban töltötték. 

Az első összeütközés akkar támadt kö 
zöttük, amikor a fiatal asszony egy délután 
felébredve, nem találta maga mellett Svent, 
Kérdésére a szobaleány azt a felvilágosítást 

adta, hogy férje még a kora délelőtti órák- 
ban eltávozott, 

Svent, mikor visszaérkezett, Julia duz- 
zogva fogadta. A festő széket huzott fele- 
sége ágya mellé és próbálta megmagyaráz 
ni, hogy mennyire nem élnek helyesen. 

- Hiszen elismerem, helyesen teszed 
ha igyekszel kivenni részed a Szórakozások 
ból, de van erre idő később is és az embe 
nagyon hamar megcsömörlik a tujságba vitt 
élvezetektől, 

Julia elkényeztetett gyermek módjárz 
fintoritotta el az arcát. 
- Nem is tudom miért nem lettél pap! 

Nagyszerüen tudsz prédikáini. Egyébként 
nem érdekelnek a fejtegetéseid. Hol veltál? 

- A Louvreban kedvesen - felelte 
Sven és igyekezett elviselni Julia neveletje!: 
modorát. - Ha már Párisban vagyok, mez 
akarom nézni az itt öszegyüjtött mükitcse 

ket. Elvégre müvész vagyok ás fel akarom 
használni az alkalmat; hogy az ismerete: 

(Folytaljuk.) 



Holnap 

Olvasóink körében érthetően nagy ér- 
deklődéssel várják bejelentett uj tombolán- 

kat, amely holnapi számunkkal indul meg. 
Ezuttal ismét 600 olvasónkra fog ka- 

csintani a szerencse és a nyeremények kö- 
zött nagyértékü tárgyak szerepelnek, igy 

Elvágták az olaszok az angol 
ja gyarmat felé vezető ulal 

Róma, január 25. 
Az olasz lapok foglalkoznak azzai a 

körülménnyel, hogy az olasz csapatoknak 

skerült elfoglalni Negeri várost. A lapok hi 
vatkoznak arra, hogy Negeri elfoglalása 
fontos stratégiai pont, 
resztül az a karaván ut, amely összeköti 

Abesszinitá Kenya tartománnyal. Ennek 
eltoglalása megszakitja teljesen az összeköt- 

tetést a két ország között, A karavánutat 
még az angolok épitették a mult évszázad- 

A példa ragadós 

mivel itt halad ke- ! 

indul az ui 
tombola 

A lejár! fombola jegyei még kaphatók 
a háromi varrógép, két márkás rádió, stb. 
Holmnaptól tehát 30 napon át mindenki gyüjt 
se a napi szelvényeket. 

A lejárt tombola jegyeit igyekezzenek 
olvasóink megszerezni, mert a tombola a 
jövő héten eldől. 

Mussolini tegnap táviratilag fejezte ki 
köszönettét Grazziani tábornoknak a doloi 
győzelemért. 

Aszmarai jelentések szerint az északi 
harctéren harcoló abesszin csapatokka! kö- 
zölték, hogy Desta herceget a Ganale Foria 
melletti vereségek miatt a négus megfosz- 
totta a déli hadsereg parancsnoki tisztségé- 
től. Helyette Vehib pasát, a hirenyes török 
tábornokot küldte ki a császár a délji sere- 
gek parancsnokául. 

felesége sirkereszíjére akasztotta icl 
muagái cáy atal tanitó 

Buzau január 25. 
Pruteanu György tanitó ezelőtt hat hő- 

appal veszitette el fiatal feleségét. Azóta a 
férfi szine egészen buskomor lett. Most ol- 
vasta az ujságban, hogy Hanulescu bucu- 
restii mérnök felesége követte férjét a ha- 
lálba, elhatározta, hogy maga is végez az 
életel. 

Elment Buzauba ahol megkérte az inter 
nátus igazgatóját, 
csét az internátusból ha nem tudna érte - 
zetnI. Amikor az igazgató megigérte ezt, 
hazament, megkérte kollégáját hogyha nem ! 

t Newyork, január 25. 
Az olasz-abesszin háborunak Ameriká- 

ban is vannak áldozatai. Egy házasélet 
ment tönkre az olasz-abesszin konfliktus 

Néhány évvel ezelőtt egy Williams ne- 
vü angol ember Amerikában feleségül vett 
egy olasz származásu nőt. Egy ideig a lég- 
nagyobb boldogsácban éltek, amig nem 
jött az olasz-abesszin háboru és Anglia nem 
lépett közbe Abesszinia érdekében. 

Ekkor a házastársak között verekedés 
kezdődött, amelynek során a férfi a leghe- 
vesebb szavakkal támadta az olaszokat, a 
miért a védtelen és gyenge Abessziniára rá- 
rontottak, az asszonyka viszant nyomdafes 
téket nem türő szavakkal illette az angol 
miniszterelnököt, aki Abesszinia mellett fog 
lalt állást. 

A veszekedés a házastársak között oly 
nagy méreteket öltött, hogy elhatározták a 
válást. Meg is jelentek a biróság előtt a 
hol a legnágyobb meglepetésre Kimondták 
ugyan a válást, de mind a kettőnek a hibá- 

hogy ne tegye ki öcs- 

jönne be az órára, tanitson helyette, azután 
kiment a temetőbe ahol felesége sirján levő 
keresztre akazstotta fejl magát. 

A kollégának gyanus volt Pruteanu vi- 
selkedése, azért az óra után mindenfelé ke- 

reste, de hiába Végül is kiment a temetőbe 
tudva azt, hogy a tanitó sokszor szokott ki- 
menni fiatal felesége sirjához. Legna- 
gyobb megdöbbenésére ott találta holtan a 
kereszten felakasztva. 

Az öngyilkosság hire az egész megyében 
nagy megdöbbenést keltett. 

Válóper az olasz-abesszin 
háboru miatt 

Amikor angol férti olasz nőt vesz feleségül 
; Az amerikai birő kedélyesen a tárgya- 

lás végén meg is magyarázta a furcsa ité- 
letet. Véleménye szerint Olaszország is hi- 

bás, hogy megtámadta Abessziniát, viszoni 

az olasz-abesszin konfliktusba. 

Másfélmillió embert 
utasitanak ki New-Yorkból 

Newyork, január 25. 

A neworki polgármesteri hivatal egy 

érdekes törvényjavaslat kidolgozásán fára- 

dozik. Ugyahis kiderült hogy Newyork la- 

kosai közül 1 millió és 300 ezer ember 

törvénytelen uton jött Newyorkba, A tör- 
vényjavaslat szerint minden idegent, aki a 
törvények megsértésével került a városba, 

Angliia szintén hibás, amiért beleavatkozott 

Az ideges és nyugtalan 
emberek korszaka 

A ma embere beteg, idegbeállitottsága 
a gyors tempó, a gyors evés, a gyors futás. 
a je nem maradás amely lassanként felőrli 
az idegeket és a különböz, megbetegedések- 
nek sorozatát teremti meg. 

Az emberiségnek vissza kell térnie a 
természethez, ahova őt ős ösztöne köti. de 
a mai civilizáció felhasználásával. Az egész 
kulturemberiség naprtól-napra mindjobban 

Kkezdi felismerni hogy az élő növényben 

szet gyógyitó anyagát, hogy azt soha sem- 
miféle előállitott vegyszer pótolni nem tud- 
ja és nem is fogja tudni. 

Most a legujabban is az élő növény- 
ben fedezték fel azt a világhirü gyógyszert 
is, melybl a Gastro D" készül. amelyet az 
emberiség az öt világrészben megváltóként 
fogadott. 

Itt a természet teremtő hatalmas cso- 
dájával állunk szemben. Emberek, akik 10 
-15 év óta szenvednek, gyógyithatatlan- 
nak hitt gyomor-, bél, epe, vese és niáj- 
megbetegedésben rövid pár heti kezelés 
után, teljesen meggyógyultak és ma min' 
munkaképes emberek, ismét meg tudják 
keresni napi kenyerüket. 

Kapható Császár Ernő gyégyszertárá 
ban, Bucuresti, Calea Vietoriei 124 ahol 
megrendelhető 130 lei utánvét mellett. 

Bélrenyheség es kinzó főlájások, a 
máj és az epeutlak bántalma!, gyomor és bélhurnt, 
aranyeres bajok és a végbél megbetegedései esetén a 
természeles Ferenc lózsefe keserüviz gyorsan és 

biztosan megeszünteti a hasiszervek pangását. Sok évi 
kórházi tapasztalat igazolja, hogy a Ferenc főzsef 
viz használata a bélműködést kitünően szabályozza és 
erélyes elvonó hatása következtében soványitő kurákra 
s igen alkalmas. 

Hirtelen halál a eluji 
pályamdvarom 

Cluj, január 26. 
Bilbor-Mures községből Clujra érke- 

zett Mera Joan gazdálkodó, hogy külön- 
oszó bevásárlásokat eszközöljön. A dolgant 
elvégezte és éppen fel akart szállni a vo- 
natra, amikor hirtelen rosszul jett, össze- 
esett és meghalt. A vizsgálat megállapitot- 
ta, hogy a gazdálkodó szivbajban szenve- 
dett és ugy látszik, megerőltette magát, - 
ugy hogy a szivbaj végzett vele. Az ügyész- 
ség ennek ellenére elrendelte a bencolást. 
eazezanoootaa kaozooonozanlonoa 

Kérje minden olvasónk az „Erdélyi 
Magyarság" 1936. évi naptárát 
a bizományostól. Ara 5 lei! 

zApoMUsoR 
Bucuresti: 1230: Hirek és lemezek 

14.15: Hirek 14.30: Gramofonlemezek 15: 
Hirek 18: Katonazene 19: Felolvasás 20: 
Hirek 20.15: Felolvasás 2035: Közvettés 
az Operaházból 23.45: Hirek külföldre Z3.ö5 
Hirek 24: Lemezek. g 

Budapest I. 745: Torna Utána: hang- 
lemezek il: Hirek 11.20: Felolvasás 1145: 

Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszol- 

gálat i13: Déli harangszó az Egyetemi tem- 

piomból, időjárásjelentés 13.05 Cigányzene 

13.30: Hirek 14.i5: Pontos időjelzés 14.40: 

Gervay Erzsi énekel 15.40: Hirek 17: Har- 
sányi Gizi mesél 1745: Pontos időjelzés 18: 

Hild Károly előadása 18.30: Kétzongorás 

magyar nótaszám. 19.10: Közvetités a bán- 
hidi erőmüvekről 20: Kálmán Mária hege- 
ül 20.30: Harsányi Zsolt csevegése 21 Jazz 
est 22.10: Hirek Z2.35: Cigányzene 23.10 

Időjárásjejentés 28A5: Az Operaház tagjai 

ból alakult zenekar 1.05: Hirek. 
.............. 

EDELYI MAGYARSAG, 
.at 936 Január 26. 

aly csodálatos bőségben adja meg a termne- 



Sarraut megalakitotta 
az uj irancia kormányt 

Külügyminiszter Flandin lee: 
! Páris január 25 

Miután Delbos is visszantasitotta Leb- 
run elnök megbizását, Albert Sarraut volt 
miniszterelnök jelent meg az elmöki palotá- 
ban. Sarraut a radikális szocialista párt tas 

A kihallgatás után Sarraut az elnöki pa 
lota előtt várakozó ujságiróknk kijelentet- 
té, hogy 
elvállalta a megbizatást de nem szive- 

sen. 

Elmondotta hogy hangoztatta az elnök előtt 
hogy igen sok olyan személy van, aki nála 
alkalmasabb a kormányikitásra. 

Igen érdekes, hogy a francia köztársa- 
ságnak eddig 99 kormánya volt, Ugy látszik 
hogy a jubileumi kormányalakitásra nel 

Ploestitől Oradeaig 

igen akad vállalkozó, 
Az ujabb jelentések szérint azonban 

sait a politikusokkal és tegnap délután be- 
mutatta Lebrun elnöknek a kormánylistát, 
amelyet az elfogadott. Délután három óra- 
kor az uj kormány letette az esküt Lebrun 
elnök kezeibe. 

Az uj kormány elnöke és belügyminisz 
tere Albert Sarraut, külügyminiszter Flan- 

din volt miniszterelnök, hadügyminiszter 
Morraim, tengerészetügyi miniszter Pietri, 
pénzügyminiszter Régnier, közmunkaügyi 
miniszter Chautemps, postaügyi miniszter 
Mandel. A kormányban helyet foglal, min: 
tárcanélküli államminiszter: Paul Boncourt 
volt külügyminiszter is. 

tehervonat tetején 
ulazott két muskanélküli falalember 

Oradea, január 25. 
Amikor tegnap éjszaka egy tehervonat 

Bucuresti felől a pályaudvarra beérkezett, a 
szolgálatot teljesitő detektivek az egyik va- 
gon tetején két fiatalembert pillantottak 
meg. Igazoltatás céljából bevitték őket az 
őrszobára, ahol bebizonyult, hogy az egyik 
Sipos László timisoarai illetőségü borbély- 

emoztaata 1 

segédnek, a másik pedig Kárándi János pék 
segédnek mondotta magát és azt vallották. 
hogy munkát akartak keresni és ezért 

Floestiből egészen Oradeáig a tehervo- 
nat tetején utaztak. 

Tekintettel arra, 

központi rendőrség vette őrizetbe őket. 

Györéu király koporsójának 
szállfiása közben 
éyémáénikereszij 

London, január 25. 
V. György földi maradványai már a 

parlament Westminster csarnokában van- 
ntk felravatalozva és London közönsége tö- 
mött sorokbn vonul el a ravatal előtt, hogy 
bucsut vegyen a nagy királytól. Oránként 
átlag hatezer ember vonul el a ravatal előtt 
Egyik-másik le is térdel közüük, de sietnie 
kell, hogy helyet adjon az utánajövőknek. 

A krály holttestének a londoni pálya- 
udvarról a parlamentbe történt szállitása 
közben érdekes epizód játszódott e A holt- 
testet ágyulafettán szállították és fehér se- 
lyemlepellel takarták je. A lepelre elhelyez- 
tek az urakodói jelvényeket, a koronát a 
gyémántos jogart és a birodalmi almát. 

Az ágyulafetta rázása miatt a korona 
ttején jevő gyémántos kereszt megiazult és 
látható volt, hogy rövidesen leesik VII Ed 
ward király aki közvetlen a 

mea 

Heti misor: 
Szomba on délután 3 órakor: 

egymást. Öperett, Ölcsó helyárakkal, 
Szombaton este 6 órakor: Erettségi Olcsa 

helyárakkal. 

Szombaton este 9 órakor premier: Nászut 
meécsben. Öperett ujdonság először. A buda- 
pesti szinházi szezonban „Budapes Wien" e. 

alatt a legnagyobb sikerü operett ujdonság. Tel 
jesen uj diszletekkel. Ragyogó szereposztásban, 
IRendes helyárakkal, 

Vasárnap délelő t 11 órakor matinén: Ha 
Tom ember a hóban. Öperett. Olcsó helyárak- 
ikal. 

! Vasárnap délután 3 órakor: Montmartrei 
ábolya. Öperett Ölcsó helyárakkal. 

enem 

Szeressük 

! 

í 

Vasárnap délután 6 órakor: Nászut Bécs- l kor lesz a 

erzuazz 

lecseft a korona 

haladt, észrevette ezt és oda is szólt öccsé- 
nek, a yorki hercegnek. A következő pil- 
lanatban a kereszt már le is esett, egyene- 
sen VIII Edward király lábai al, mig a raj- 
ta levő hatalmas gyémánt elgurult. Egy 
ttstőr sietett oda és ugy a gyémántot mnt 
a keresztet felemeltee A menet zavartajanul 
halad tovább. Még a tegnapi nap folyámán 

tot a koronára. 
Igen érdekes az a rendelet, analyet VIII 

Edward a temetéssel kapcsolatban adott ki. 
Elrendelte ugyanis hogy az üzletek a teme- 
tés tartama alatt is nyitva legyenek, mert 

lelhunyt atyja szellemének megfelelően nem 
akarja, hogy a kereskedelmet károsodás ér- 
je. Csupán annyit kiván meg, hogy ott, - 
ahol a temetési menet elhalad, a lakosság 

jon kifejezést rászvétének. 

ben Öperett, Rendes helyárakkal 
Vasárnap este 9 órakor: Román előadás. 
Hétfőn este 9 órakor: Nászu Bécsben 

Kendes helyárakkal. . 

Szombati előadások: Szombaton három elő 
adást tart a szinház. Délután 3 órakor Szeres- 
sük egyn erett ujdonság az operet együl 

ki aival, délután 6 órakor a nagy 
sikerü fodor vigjáték, az Erettségi szintén olcsó 
belyárakkal mig este 0 órakor a budapesti Bel 
városi Szinház legnagyobbsikerü műsorának a 
Nászut Bécsben - amely Budapesten Buda- 
1 Wien cim alati ment - lesz nagy bemuta 
ó előadása, teljesen uj diszletekkel, ujszerü be 
állitásban, ragyogó szereposztásban, Az operett 
őszerepeit az operett együttes legkiválóbbjai 

1 iászut Bécsben (Budapest-Wien). Szomba- 
ton nagy premier van a szinházban. EÉste 9 őra 

Albert Sarraut mégis megkezdte tárgyali- 

hogy semmiféle igazoló 
irást nem tudtak felmutatni, egyelőre - a 

vissza is helyezték a keresztet és gyémán- 

re keresek. 

néhány percnyi csenddel és megállással ad- 
lafetta után! 

a kiadóhivataiban. 

bemutató előadása a Nászut Bécs- 

M anyakönyvi hivatalból 
SZÜLETÉSEK 

Biedermann Hedvig, Hajner Róza, Kiss 
sSándor, Fekete Sándor Malek Éva Tischerc 
Emő, Sabau Marina, Weinberger Marcel 
Ghita Dumitru Szabó Lajos Stocker And- 
rás, Pessenyei Péter Glita János Antal 
Eéla, Magy Adél, Balohg Ilona Tallódi Éva 
ser Magda Szerző István, Juhas János, 

Kuglis Ferenc, Cosma Lia, Fisch Pál Ková- 
csik Erzsi, Pap Ilona Branu Tamás Welsz 
József, Schlesia Róza, Bodea Mára. 

s HAZASSAGOK 

Grósz György - Kopper Eliza. Fried- 
mann József Léb Irén Azos Tibor - 
Vagiádi Anna Szabó Józse - Botta Ju- 
liska Sui András - Crista Julianna. Ju- 
hász János - Kákes Mária. Haraszti Ist- 
ván - Pazsitszky Margit, Seres Kálmán 
Magyar Erzsébet Anna. Nagy László -1 
kös Mária. 

HALALOZASOK: 
Nagy Julianna 42, Groza Dumitru 73 
özv. Törökné Nagy CGizella 72, özv. Hor-, 
váthné Schönberger Szeréna 72 év, bzv. 
Gálboryne Magyar Zsuzsánna 77, Socaci 
Joan 23, Seres Károly 1 év, Buzás György 
58 Krénné Györgyövics Mária 69 S.pos, 
Szabó Mihály 63, Schwartz Efim 25 éves, 
Rozet Aloizia 34 év Goianu Mária 4 -s fél 
hónapos, Stocker András 15 perc, özv. Sza- 
bóné Tóth Julianna 77 év Jancuné Popa 
Mária 47 év Felföldi Marcus 77. özv. Bo- 
rosné Galgóczi Karolin 84 év, özv. Nagyné 
Szabó Jujianna 66 év Weisz Salamon 30. 
Papik Imre 3 éves. Töcsér Sándor 46 éves 
özv. Weiszbergerné Jakobovics Mária 78 
éves, özv. Dávidáné Pap Julkanna 48 éves 
özv. Kosáné Malita Floare 75 éves Tárnoki 
László 72 éves Vékony Lajos 27 éves özv. 
Fehérné Borbás Erzsébet 40 éves özv Szé- 
kelyne Gebei Zsuzsánna 38 éves Danciu Va 
sile 15 hónapos, Boros Hona 13 éves. 

parlameniben felálliioti ravatal c APRÖHIRDETESEK 
Ujságárusitásra fiukat és munkanélkü- 

leket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám. Alkalniazodtak bej elentesi nyomtatvá- 
nya kapható Pásztor papirüzletben, Piata 
M. Viteazul 4. / 
3 szobás fürdőszobás lakas - esetlez 

butorozva, - azonnalra kiadó. Str. Den 
susianu 19. 4032 

Varrógépet házi használatra megvétel- 
Cimet árajánlattal a kiadó- 

hivatalba, 4245 
Mindenes főzőnő éves bizonyitvánnyal, 

azonnalra felvétetik Jelentkezni Spiizer 
zsáküzlet, Str. Nic. Jorga 23. 4246 
Mindenes fiatal cselédleányt felveszek. 

Stern, Str. Oltenia 23. 4244 
Ügyes szobalányt azonnalra vagy alse- 

jére felvesz Róna, Str. Babes 2. 4250 
Massziv hálószoba butor betéttel, klub- 

fotelek, ruhaszekrény, sezlonok, iróaszta] 
főggönytartók eladók. Str. Miron Pompijiu 
1 kapu alatt balra. 
Hiladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim 

Románul is tudó kisasszony délutát 
3-7 óráig 8 éves kisleány mellé felvéte- 
tik. Cim a kiadóhivatajban, 4230 

Makulatura ujságpapir kapható pagy. 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruha- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 

resünk az ország minden városaban és kaz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján 
jatot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 
........ 
BFPASZTOR-NYOMDA RADE 

Telefon: 380. 
alel... 
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